

Vážená paní guvernérko,
vážení prezidenti, sekretáři a funkcionáři D-122 ČR,
Lionky a Lioni, milí přátelé,

dovoluji si Vám předložit několik otázek a odpovědí, které mají za cíl upoutat Vaši pozornost a požádat o podporu v záležitosti, jejíž význam bývá často podceňován.

Co je předmětem této žádosti?

Tak jako v předchozích letech, i letos bych Vás chtěl požádat — nebo spíše poprosit — o příspěvek na zajištění výroby v Číně a následné přepravy do České republiky.

Jedná se o 150 000 kusů bílých pastelek.

Náklady na tuto transakci činí 112 530 Kč, bez zahrnutí celní deklarace a cla.

Při rozdělení této částky mezi členy českých lvích klubů vychází příspěvek 300 Kč na jednoho liona/lionku.

Proč je to důležité?

Celorepubliková sbírka SONS Bílá pastelka je stěžejním projektem této organizace. Její finanční výnos — přibližně 5.000.000 Kč — tvoří základní pilíř financování činnosti 62 místních organizací SONS, které sdružují významné procento všech nevidomých a slabozrakých spoluobčanů v naší zemi.

Máme přece vlastní místní projekty podpory.

Ano, a je to úctyhodné, chvályhodné a zcela v souladu s lionskými hodnotami. Jsem za to velmi vděčný.

Nicméně počet místních organizací SONS výrazně převyšuje počet klubů Lions Clubu.

Tam, kde chybí naše přímá pomoc, zůstávají často jediným zdrojem podpory právě výnosy ze sbírky Bílé pastelky — mnohdy jde o pomoc zcela zásadní, někdy i jedinou

Kdo vlastně jsme?

Lioni jsou rytíři slepých, bez výjimky.

Nevidomí a slabozrací jsou našimi hlavními klienty. Jsme jim podle našeho lionského kodexu a poslání zavázáni sloužit a pomáhat.

A co za to?

Nic.

Tato otázka je vlastně urážlivá.

Lion není obchodník s neštěstím. Neptá se „co za to“, tam, kde je čest a povinnost podat pomocnou ruku nebo přispět — byť malým obnosem.

Spolu s ostatními může tento příspěvek vytvořit světlo úsměvu na tváři, která nás slyší, cítí... ale nevidí.

Poděkování a vděk

Všem, kteří se rozhodnou přispět částkou 300 Kč, ze srdce děkuji.

A těm, kteří to vidí jinak — děkuji alespoň za přečtení a snad i krátké zamyšlení nad životní realitou, která je odlišná od té naší.

Možná někdy příště...

Kam poslat příspěvek?

Číslo distriktního účtu: 115-520 945 0267/ 0100 KB

Důležité: V kolonce „zpráva pro příjemce“ prosím uveďte: Bílá pastelka

S úctou,

Lion Čestmír Koželuha

Zmocněnec pro spolupráci se SONS